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  الفرض��ول 
  

  : إلیك المعطیات التالیة:مثال

  دج 20سعر البیع الوحدوي=

  وحدة 5000الكمیة المباعة = 

  دج 25000ت الثابتة = 

  دج 13000النتیجة = 

  : المطلوب

  والزمن نقطة التعادل بالقیمةحساب -1

  فسرها والتكلفة المتغیرة الوحدویة.سعر البیع حساب حدود -2

  الحل: 

  عتبة المردودیة بالقیمة:حساب -

��∗ =
�� ×	��

���
   

  �� حساب رقم الأعمال-

�� = Q 	× �   

100000 DA  =�� = 5000	 × 20	  0.5 

  حساب الهامش على ت المتغیرة-

��� = CF + R   

��� = 25000 + 13000 = �����	�� 0.5  

���                     ت المتغیرة = إذن = �� − ��  

 38000 = 100000 − �� = �����	��0.5 
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 ��∗ = �����. �	��0.5 

  حساب عتبة المردودیة بالزمن-

�∗ =
��∗

��
× 12   

�∗ =
�����.��

������
× 12 .50  

- �∗ = �. � 

  

  50.  یوم 24=  30*0.8اشهر و 7تاریخ التوازن هو بعد 

  حساب حدود سعر البیع والتكلفة المتغیرة الوحدویة:-2

  *حدود سعر البیع
  سعر البیع= ا(لكمیة * ت المتغیرة الوحدویة )+ ت الثابتة / الكمیة

ادنى سعر بیع یمكن ان تبیع بھ المؤسسة  50. دج17.4=  500025000)+/62000/5000*5000=            

  50. دج 17.4و ھدون ان تحقق خسارة 

  حدود ت المتغیریة الوحدویة
  ت الثابتة / الكمیة –ت المتغیرة الوحدویة = (سعر البیع الوحدوي * الكمیة ) 

یمكن ان  أقصى تكلفة متغیرة وحدویة    50.  دج 15=   25000/5000-)5000*20= (                      

 50. دج 15تتحملھا المؤسسة دون ان تحقق خسارة ھي 




